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 V měsíci květnu probíhal zápis nových dětí do MŠ, které nastoupí od září. Zapsána byla 
pouze jedna dívka, což je v tuto chvíli dost málo. Budeme věřit, že se ještě najdou rodiče, kteří 
svoje dítě do školky zapíší nejpozději do konce září (třeba se během prázdnin přistěhují do 
Rohozné nebo si to někdo ze stávajících obyvatel rozmyslí). 
  Od května začal navštěvovat naši školku nový chlapec z Hradce nad Svitavou. To znamená, 
že v současné době navštěvuje školku celkem 21 dětí. 
 První květnový týden jsme se věnovali tématu MOJE MAMINKA. Blížil se den matek, proto 
jsme si o maminkách četli, povídali, zpívali, vyráběli jsme přáníčka pro maminky a drobné dárky. 
Společně s dětmi jsme nacvičili krátké pásmo písniček a básniček, které jsme maminkám 
předvedli na besídce konané v pátek 10. 5., kde jsme maminkám předali i drobné dárky. 
 Jak žijí stromy jsme si povídali v dalších dvou týdnech. Děti se učily stromy poznávat, 
rozdělovat je na kategorie listnaté a jehličnaté, opadavé a neopadavé. Přiřazovat plody 
jednotlivým stromům a znát, co potřebují k životu. Vyráběly stromy s papírových ruliček, papíru 
bavlnky, nebo stromové obrázky na které potřebovaly stlouct rám ze dřeva, takže se učily 
zacházet i s kladivem. Ve výtvarných činnostech malovaly společný strom temperou, 
individuálně kreslily a malovaly stromy nejrůznějšími technikami i kombinací technik, malovaly 
listy stromů akvarelovými pastely a barvy následně štětcem a vodou zapouštěly do sebe. Učily 
se o významu stromů pro lidi i pro zvířata, k čemu stromy jsou a jak je chránit.  Jak poznat kolik 
jim je let, na co se dřevo ze stromů používá, jaká povolání se dřevem pracují nejčastěji… K tomuto 
tématu se nám hodila i výstava v poličském muzeu s názvem „Příběhy dřevěných hraček“, na 
kterou jsme s dětmi jeli dne 16.5. Tato velice pěkná výstava se spoustou herních center přiblížila 
dětem historii a výrobu dřevěných hraček. Děti si zde vyrobily dřevěnou káču, která se báječně 
hodí na rozvoj jemné motoriky. A pak si jen hrály a hrály dle svého výběru. 
  Další téma, trvající celkem 2 týdny, bylo ŽIVOT NA PLANETĚ ZEMI. Děti měli možnost 
seznámit se s celkovou podobou naší planety, na které nežijeme sami. Seznamovali jsme se se 
životem na pólech, jaká tam žijí zvířata, lidé, rostliny. Čím se živí lidé a zvířata za polárním 
kruhem. Jak se žije v Africe kolem rovníku, zvířata, lidé a jejich domov. Dva dny jsme se proměnili 
na indiány a věnovali se životu na americkém kontinentu – životu původních obyvatel. 
Nezapomněli jsme ani na život v mořích a oceánech.  To vše bylo doprovázeno tematicky 
laděnými činnostmi tak, aby si děti zapamatovaly co nejvíce a zároveň se učily základním 
schopnostem a dovednostem, které jsou běžné pro jejich věkovou skupinu. Do tohoto tématu 
se nám hodil i školní výlet, který jsme absolvovali 26.5. do ZOO Olomouc. Počasí nám přálo a 
nám všem se tento výlet hodně líbil. S dohledem nad dětmi nám pomohli dva rodiče, za což jim 
mnohokrát děkujeme. Bylo to fajn. 
 Měsíc květen celkově patří k těm krásným jarním měsícům. Počasí vybízí k výletům po okolí 
naší obce. Děti se v přírodě proběhnou, poznávají rostliny i živočichy, seznamují se s možným 
nebezpečím, rozvíjejí svou představivost a fantazii, učí se využívat přírodniny ke hrám a tvořivým 
činnostem, získávají kladný vztah k přírodě a k místu kde žijí. Bylo by dobré, kdyby i v rodinách 
na toto bylo navazováno. Zvýšila by se tím naděje, že z těchto dětí vyrostou jedinci, kteří budou 
mít kladný vztah k přírodě a k její ochraně. 
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